

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.11.2017		$N_{\underline{0}}$	1308
		_	

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 15.12.2014 №1988

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести И утвердить следующие изменения Порядок осуществления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении подведомственных заказчиков, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 15.12.2014 №1988 (в редакции постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 06.02.2015 №95, от 17.08.2015 №1772, от 18.11.2015 №2355, от 07.09.2016 №1046, от 02.11.2016 №1266, от 07.11.2016 № 1278):
- 1.1. В пункте 4.2 слова «20 календарных» заменить на слова «30 календарных».

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Я.Д. Скрябину.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2017.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв